



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

# Retificação de Edital

## Pregão Presencial 003/2023

**Onde se lê:**

“1.3. Os envelopes deverão ser entregues separados, lacrados, até às 08:15 horas do dia **25/01/2023**, no endereço acima, ou no mesmo local e hora, ou no primeiro dia útil subsequente, na hipótese de não haver expediente ou motivo de força maior na data marcada para realização desta licitação. O credenciamento ocorrerá a partir das 8:00 horas, estendendo até as 08:15 horas. A abertura dos envelopes iniciará às 08:20 horas.”

**Leia se agora:**

“1.3. Os envelopes deverão ser entregues separados, lacrados, até às 08:15 horas do dia **14/02/2023**, no endereço acima, ou no mesmo local e hora, ou no primeiro dia útil subsequente, na hipótese de não haver expediente ou motivo de força maior na data marcada para realização desta licitação. O credenciamento ocorrerá a partir das 8:00 horas, estendendo até as 08:15 horas. A abertura dos envelopes iniciará às 08:20 horas.”

**Bruno Thiago Machado**

**Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano**